

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 07.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005878314

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FW Real Estate AG, Risch

FW Real Estate AG Riedstrasse 1 6343 Rotkreuz

FW Real Estate AG, in Risch, CHE-136.635.952, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2011, S.0, Publ. 6428720). Statutenänderung: 25.10.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'100'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'100'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Aktien neu: 1'100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 17507 vom 02.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2011 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug